

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola pótfelvételt hirdet

**6-18 éves tanulóknak a 2008/2009-es tanévre az
alábbi tanszakokra:**

zenei előképző, hegedű, gordonka, zongora, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harmonika, ütő hangszerek néptánc, társastánc
vizuális alapismeretek, festészet, kézművesség, kerámia drámajáték

A pótfelvételi ideje:

2008. szeptember 2-3. (kedd-szerda) 14-18 óra között az iskola székhelyén (Kossuth tér 3., Tel.: 312-720) Bejárat a játszótér felől. A felvételin, beiratkozásra szükséges a szülő jelenléte is!

A tanévnnyitó időpontja:

2008. szeptember 4-én (csütörtökön) 17.00 órakor a Vajda Péter Művelődési Központ nagyszobájában. Kérjük, hogy az órábeosztáshoz hozzátok el a délelőtti órarendeteket, ill. a délutáni más elfoglaltságaitok beosztását!


Újabb bázis

Örömmel számolok be arról, hogy második bázisunkat nyitjuk meg Szarvason a Zrínyi Miklós utca 48. szám alatt. Nagy öröm számunkra, hogy a szarvasiak támogatják mozgalmunkat. Ugyanakkor aggódunk a bünözés növekedése miatt, ezért éjszakai sétáink során nagy segítség lesz, hogy a 44-es út másik oldalán is sikerült egy „hidfőállást” szereznünk.

Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei kapitánya

V. Meghívásos Szarvasi Pónifogathajtó verseny

2008. augusztus 30.




Érzsétszőlő pálya

Fővédnök: *László Ferenc*

TERVEZETT PROGRAM:

7.30 Fogatolt érkezés	Egész nap buli Ervinnel.
8.00 Reggeli	
9.00 Pályabemutató	Sziárvendég 21 órától
10.00 Akadályhajítás	
10.30 Rhythmus Sport Aerobic Club bemutatója	MC. HAWER és a TEKKNŐ
12.00 Tajti Bianka és a Csikósok, Tusjak András tanítványainak bemutatója, Melis Marci bemutatója	
13.00 Ebéd: "Jo ebédhez szól a nóta"	Belépés díjtalan!
14.00 Pályabemutató	
14.30 Vádászhajítás	
16.00 Tajti Bianka bemutatója, Karai Atom Anti pusztaidőse bemutatója	
16.30 Eredményhirdetés, tombolasorsolás	

Tombola főnyeremény: egy csikó



BESZÉLVÉNY TOLJÁN - HÍDASI GYÖNGY ÉS HÍDASINSI ISTVANOSOR ANNA
 BOBOS ÉS BOBOSÉ CSALÁD, FÉLŐ ANDRÁS ÉS CSALÁDJA ÉS MAGASOK MIKAIK.

Rendezők: *Szarvasi Fészföldi Sándor Levegőszívő*

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Ideje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

Búcsúznak Maczik Pálnétól



Augusztus 18-án temettük el Maczik Pálné tanítónőt, évfolyamtársunkat és kollégánkat.

Gyomán született 1929-ben. 1948-ban végzett a szarvasi Luther Tanítóképzőben. Kezdi pedagógusként megismerte a falusi és a tanyai kisiskolák nehéz életét. Első állomáshelyei a Bánhidi Major, a gyomai Nyilasi iskola, majd a csudaballai kisiskola

után a szarvasi Orosháza-úti tanyai iskola. A szarvasi Tanítóképzőből hozott tárgyi és szellemi értékeit ezek a kisiskolák érlelték gazdag és meleg lelkű pedagógussá. Így került be Szarvasra. Új munkahelye a zöldpázsiti gyermekeket magához ölelő Csatai iskola lett. Szeretetteljes légkört épített ki tanítványaival és azok szüleivel. Nyugdíjazásáig (1986) az 1. és 2. osztály Rózsika nénije volt. A kicsiket édesanyaként irányította, vigasztalta, biztatta. Meleg gondoskodó szeretettel tanítványai még öszülő felnőttként is emlegetik. Rózsika néni kettős feladatot kapott az élettől. Lelkének melegét egyformán osztotta meg a hivatás és a családja között. 1954-ben Maczik Pállal kötött házasságából 3 gyermekük született. A család boldogságát azonban próbára tette az élet. Első gyermeküket Pált 8 éves korában temették el. Péter és Magdolna picit korban veszítette el a gondoskodó édesapát, Rózsika néni pedig a család támaszát. Özvegyen, hősies erővel nevelte fel két gyermekét, Pétert és Magdát. Diplomával és erkölcsi tartással engedte őket az életbe. Megpróbáltatásai alatt hitbe kapaszkodva mindig talpon tudott maradni. Lelkének melegéből mindig jutott másoknak is. Emléke ezért maradt meg felettesei, kollégái és volt tanítványai szívében. Hűségének, munkásságának elismeréseként Maczik Pálné 1998-ban vette át az Aranydiplomát. Most 2008 szeptemberében lett volna esedékes számára a Gyémántdiploma. Személyes átvételét azonban halála megakadályozta.

Mivel gyermekei Budapesten laktak, saját szarvasi lakásából az Ótemplom Szeretetintézményébe kérte magát gondozásra, ahol jól érezte magát. Betegsége súlyosbodásával gyermekei, unokáin kívül kollégái is gyakran felkeresték.

Kedves Rozikánk!

Csendes megbékélés kísért el utolsó utadra. Az általam megosztott szeretet bizonyítéka a temetéseden megjelentek sokasága. Valamennyien megőriztük mosolyodat!

Volt iskolád, kollégáid, egykori tanítványaid és az Ótemplomi Gyülekezet nevében búcsúznak tőled. Emlékedet megőriztük. Isten veled!

Szigeti Györgyné